
Kedves Kollégák! Kedves Vendégeink! 

„Hazám, hazám te mindenem,
Tudom hogy életem neked köszönhetem!”

Erkel Ferenc szülõvárosában Gyulán rendezzük a Magyar Család és Nõvédelmi Tudományos Társaság
XXXIII. Kongresszusát, 2008 november 13-15 között. Egyidejûleg a Társaság Ifjúsági Szekciójának,
valamint az ESC Magyar Tagozatának Tudományos ülésére is sor kerül. Az MCSNTT a különbözõ
érdeklõdésû  szakemberek együttmûködése által jött létre 1976-ban, szerencsésen ötvözve a  különbözõ
szakterületeket valódi multidiszciplináris társaságot hozva létre.

A hagyományokhoz híven a különbözõ szakterületek együtt gondolkodását szeretnénk folytatni. Ezúttal
a kongresszus tudományos programjában  a család egészségügyi problémáival, a különbözõ betegségek
megelõzésével kívánunk foglalkozni.

Mind többször tapasztaljuk sajnálatos tényként, hogy a családok, mint a „társadalom oszlopai” nagyon
sok esetben meggyengültek és erre az ingoványos talajra épül a jövõ nemzedéke. 

Javaslatainkkal,  a család egészségének megõrzéséért felelõsen tenni tudó szakmai szervezetek közötti
párbeszéddel szeretnénk, ha kézzel fogható változás, javulás következne be ezen a területen. Ezért igyek-
szünk áttekinteni a család és nõvédelem minden területét. 

Nagyon jól tudjuk, hogy a nehéz gazdasági helyzet elvonja (mindig is így volt) a társadalomtól azokat
az erõforrásokat amelyek a védekezéshez, a megelõzéshez kellenének. További munkánkba szeretnénk
bevonni a fiatalokat és fokozottan építeni az egészségnevelés és megelõzés területén a tanárok, a
védõnõk, az iskolaorvosok munkájára, a család, az egészséges ember, az egészséges társadalom, közös
jövõnk érdekében. 

A szakmai feladatok mellett szeretnénk Gyula város és Békés megye gazdag kulturális örökségébõl
meríteni, bemutatva a kongresszus résztvevõinek, vendégeinknek mindazt amire az itt élõ emberek
büszkék. Templomi hangversenyen csendül fel Erkel csodálatos zenéje és szeretnénk megmutatni a város
gazdag épített örökségét és képzõmûvészeti értékeit is.

Gyula, Magyarország Dél-keleti régiójában, Erdély kapujában fekszik. A történelmi hangulatú városra
jellemzõ a több nemzetiség jelenléte , amelyet itt a kongresszus résztvevõi közt is szeretnénk meg-
valósítani. Ezért neves külföldi elõadókat hívtunk meg. Elõadókat és résztvevõket várunk a határ
túloldaláról, Romániából, a környezõ országok közül elsõsorban Szerbiából, ezzel  regionális szerepet is
adva kongresszusunknak. Egy-egy kiemelt fontosságú témához nemzetközi szinten ismert kiváló szak-
embereket várunk Európa más országaiból és az Egyesül Államokból is.

A város jelképének tartott, Közép-Európa egyetlen épen maradt téglavára mellett a Várfürdõ termálvizes
medencéiben lehetõség nyílik az aktív pihenésre. Bízunk abban, hogy a résztvevõk hasznos és kellemes
kongresszusi élményekkel távoznak és szívesen emlékeznek majd vissza a Gyulán töltött napokra.
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az MCSNTT elnöke a  szervezõbizottság elnöke




